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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ   Πόρος, 28 Αυγούστου 2025 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ     Αρ. Πρωτ.: -5151- 

ΔΗΜΟΣ ΠΟΡΟΥ 

Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΤΜ. ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 

ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 

Ταχ. Δ/νση: Πλ. Καραμάνου 7 

Ταχ. Κώδικας: Πόρος 180 20 

Πληροφορίες: Φ. Πρωτόπαπα 

Τηλ.: 2298320514 

e-mail: f.protopapa@poros.gr   

 

 

ΠΡΟΣ: 

(με ηλεκτρονική αλληλογραφία) 

1. κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους 
2. κ. Δήμαρχο 
3. κ. Γενική Γραμματέα  
 

 

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση σε τακτική συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου. 

 

Σας προσκαλώ στην 25η τακτική συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου που θα 

πραγματοποιηθεί την Δευτέρα 1 Σεπτεμβρίου 2025 και ώρα 18:00 στη αίθουσα 

εκδηλώσεων του κτηρίου Συγγρού, σύμφωνα με i) τις διατάξεις του ά. 67 του Ν. 
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3852/2010 (ΦΕΚ 87/Α/7.6.2010) όπως αντικαταστάθηκε με το ά. 74 του Ν. 

4555/2018 (ΦΕΚ 133/A/19.7.2018) και τροποποιήθηκε με το ά.6 του Ν. 5056/2023 

ii) τον Κανονισμό Λειτουργίας του Δημοτικού Συμβουλίου (Απόφαση Δ.Σ. 89/2011), 

iii) την υπ’ αριθμ. 98 και με αρ. πρωτ. 8182/26.1.2024 Εγκύκλιο του ΥΠΕΣ 

(ΑΔΑ:9ΝΚ846ΜΤΛ6-Π6Λ), για συζήτηση και λήψη Απόφασης στα παρακάτω 

θέματα της ημερήσιας διάταξης: 

 

1. Έγκριση 6ης  Αναμόρφωσης Προϋπολογισμού Δήμου Πόρου έτους 2025. 

2. Συγκρότηση και ορισμός μελών τριμελούς Επιτροπής παρακολούθησης και 

παραλαβής της σύμβασης με θέμα: «Μίσθωση φορητής μονάδας αφαλάτωσης 

θαλάσσιου ύδατος δυναμικότητας παραγωγής 600κ.μ. πόσιμου ύδατος ανά 

24ωρο, για την κάλυψη αυξημένων αναγκών του δικτύου ύδρευσης του Δήμου 

Πόρου». 

 

 

 

Η Πρόεδρος του Δ.Σ. 

Ιωάννα Γρίβα 
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ΠΡΑΚΤΙΚΑ  

25ΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

ΔΗΜΟΥ ΠΟΡΟΥ 

ΤΗΣ 01ης-09-2025 

 

ΠΑΡΟΥΣΙΕΣ 

 

Πρόεδρος (κα Ιωάννα Γρίβα): Καλησπέρα, σε όλους. 

Ξεκινάει η 25η τακτική συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου. Να πάρουμε λίγο 

παρουσίες. Ωραία, παίρνουμε παρουσίες. Γρίβα Ιωάννα, παρούσα. 

Πρόεδρος: Κυρία Κουτουζή Ελένη. 

κα Κουτουζή: Παρούσα. 

Πρόεδρος:  Κύριος Γκιων. 

κ. Γκιων: Παρών. 

Πρόεδρος: Κύριος Κανατσίδης. 

κ. Κανατσίδης: Παρών. 

Πρόεδρος: Κυρία Μακρή. 

κα Μακρή: Παρούσα. 

Πρόεδρος: Κύριος Μάνεσης. 

κ. Μάνεσης: Παρών. 

Πρόεδρος: Κύριος Μουτζουβής. 

κ. Μουτζουβής: Παρών. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Ροΐδης, απουσιάζει. Ο κύριος Ρούσσος; 

κ. Ρούσσος:  Παρών. 
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Πρόεδρος: Ο κύριος Δημητριάδης, απουσιάζει. Η κυρία Κανατσίδη; 

κα Κανατσίδη: Παρούσα. 

Πρόεδρος: Η κυρία Καραμάνη, απουσιάζει. Ο κύριος Λίτσας; 

κ. Λίτσας: Παρών. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Παπαχρήστου, απουσιάζει. Η κυρία Ροή; 

κα Ροή: Παρούσα. 

Ωραία, ευχαριστώ. Έχουμε απαρτία. Επομένως, μπορούμε να ξεκινήσουμε. 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ  

 

Πρόεδρος: Δήμαρχε, έχετε ανακοινώσεις; 

Δήμαρχος (κ. Γεώργιος Κουτουζής): Ναι, ναι. 

Πρόεδρος: Παρακαλώ. 

Δήμαρχος: Ναι, θέλω να ενημερώσω ότι, τις τελευταίες τρεις μέρες γίνονται δοκιμές 

κι έχει τεθεί σε λειτουργία η καινούργια αφαλάτωση. Όπου, μετά το σημερινό, την 

ψήφιση του σημερινού θέματος, για την επιτροπή παρακολούθησης, θα τεθεί 

αμέσως σε κανονική λειτουργία, να παράγει διπλάσιο νερό. Είναι ένα μεγάλο βήμα. 

Άργησε λίγο, χωρίς να φταίμε εμείς. Γιατί γίνανε πολλές ενέργειες, για να 

μπορέσουμε να την αποκτήσουμε. Έστω τώρα, Σεπτέμβρη, Οκτώβρη και Νοέμβρη 

θα μας δώσει νερό, για να ξεκουράσουμε λίγο και ότι έχει μείνει και σε γεωτρήσεις. 

Αλλά θα την έχουμε του χρόνου, Ιούνιο, Ιούλιο, Αύγουστο και Σεπτέμβριο, για την 

επόμενη χρονιά. Προσπαθώντας να εγκαταστήσουμε και τις μεγάλες αφαλατώσεις, 

τις μόνιμες.  

Πρόεδρος: Έχει κάποιος άλλος κάποια ανακοίνωση, κάτι να…; Ωραία.  

Επομένως, μπορούμε να προχωρήσουμε στα θέματα. 
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ΘΕΜΑ 1ο: ΕΓΚΡΙΣΗ ΤΗΣ 6ΗΣ  ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗΣ ΤΟΥ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΟΡΟΥ  ΓΙΑ ΤΟ 2025 

 

Πρόεδρος:Το πρώτο θέμα, για σήμερα, είναι η έγκριση της 6ης  αναμόρφωσης του 

προϋπολογισμού του Δήμου Πόρου, για το ‘25. Το εισηγείται, ο κύριος Κανατσίδης. 

κ. Κανατσίδης: Ναι, καλησπέρα σε όλους. Η Οικονομική Επιτροπή, φέρνει στο 

Δημοτικό Συμβούλιο προς ψήφιση, τον… την 6η αναμόρφωση του 

προϋπολογισμού, η οποία έχει τρεις βασικούς άξονες. Ένα υπηρεσιακό σημείωμα, 

που κατατέθει από την εντεταλμένη σύμβουλο, την κυρία Κουτουζή και στο οποίο 

αναγράφονται οι ανάγκες για τα... για την συντήρηση των σχολείων. Κάποιες 

λογιστικές τακτοποιήσεις κωδικών του προϋπολογισμού, που αφορούν αποδοχές 

των υπαλλήλων. Και κάποιες ανάγκες για τις οποίες οι πιστώσεις κρίθηκαν 

ανεπαρκείς. Σας παρακαλώ πολύ, να το ψηφίσουμε. 

Πρόεδρος: Υπάρχει κάποια τοποθέτηση, κάποιο ερώτημα σχετικά; 

Ωραία, μπορούμε να πάμε να το ψηφίσουμε, λοιπόν. Γρίβα Ιωάννα, ναι. 

Πρόεδρος: Η κυρία Κουτουζή. 

κα Κουτουζή: Ναι. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Γκιων. 

κ. Γκιων: Ναι.  

Πρόεδρος: Ο κύριος Κανατσίδης. 

κ. Κανατσίδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Η κυρία Μακρή. 

κα Μακρή: Ναι. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Μάνεσης. 

κ. Μάνεσης: Ναι. 
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Πρόεδρος: Ο κύριος Μουτζουβής. 

κ. Μουτζουβής: Ναι. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Ρούσσος. 

κ. Ρούσσος:  Ναι. 

Πρόεδρος: Η κυρία Κανατσίδη. 

κα Κανατσίδη: Ναι. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Λίτσας. 

κ. Λίτσας: Ναι. 

Πρόεδρος: Και η κυρία Ροή. 

κα Ροή: Ναι. 

Πρόεδρος: Ομόφωνα το πρώτο1. 

 

ΘΕΜΑ 2ο: ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΚΑΙ ΟΡΙΣΜΟΣ ΜΕΛΩΝ ΤΡΙΜΕΛΟΥΣ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΤΗΣ 

ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΜΕ ΘΕΜΑ, ΜΙΣΘΩΣΗ ΦΟΡΗΤΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ 

ΑΦΑΛΑΤΩΣΗΣ ΘΑΛΑΣΣΙΟΥ ΎΔΑΤΟΣ, ΔΥΝΑΜΙΚΟΤΗΤΑΣ 

ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΕΞΑΚΟΣΙΩΝ (600) ΚΥΒΙΚΩΝ ΠΟΣΙΜΟΥ ΥΔΑΤΟΣ, ΑΝΑ 

24ΩΡΟ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΑΥΞΗΜΕΝΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ 

ΥΔΡΕΥΣΗΣ, ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΟΡΟΥ 

 

Πρόεδρος: Δεύτερο και τελευταίο θέμα, για σήμερα. Είναι η συγκρότηση και 

ορισμός μελών τριμελούς Επιτροπής Παρακολούθησης και Παραλαβής της 

σύμβασης με θέμα, Μίσθωση Φορητής Μονάδας Αφαλάτωσης Θαλάσσιου Ύδατος, 

δυναμικότητας παραγωγής εξακοσίων (600) κυβικών πόσιμου ύδατος, ανά 24ωρο, 

για την κάλυψη αυξημένων αναγκών του δικτύου ύδρευσης, του Δήμου Πόρου. Το 

εισηγείται, ο Δήμαρχος. 

                                            
1
 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό 83/2025 και ΑΔΑ: ΨΠΕΓΩΞΝ-Υ0Χ   

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%A0%CE%95%CE%93%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%A50%CE%A7
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Δήμαρχος: Ναι, όπως είπα και στις ανακοινώσεις, έγιναν όλες οι ενέργειες. 

Εγκρίθηκαν οι τεχνικές προδιαγραφές, εγκρίθηκε για τους λόγους όπου ζητήθηκε 

αυτή η αφαλάτωση. Καταρτίσθηκαν οι όροι της πρόσκλησης σε διαπραγμάτευση, 

χωρίς προηγούμενη δημοσίευση, καθότι είμαστε σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης, 

για λειψυδρία.  Εγκρίθηκε στις 8/8, το πρακτικό, του γνωμοδοτικού οργάνου. 

Κατοχυρώθηκε η σύμβαση εκτέλεσης υπηρεσίας μίσθωσης φορητής μονάδας 

αφαλάτωσης, ποσίμου ύδατος δυναμικότητας εξακοσίων (600) κυβικών, το 24ωρο. 

Και μετά από όλα αυτά και σύμφωνα με τις νομοθεσίες και με τη μελέτη, που 

συνετάχθη από την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου μας, εισηγούμαι τη συγκρότηση 

τριμελούς Επιτροπής Παρακολούθησης, Παραλαβής της σύμβασης, εκτέλεσης 

υπηρεσίας μίσθωσης φορητής μονάδας αφαλάτωσης θαλάσσιου ύδατος, 

δυναμικότητος παραγωγής εξακοσίων (600) κυβικών μέτρων, πόσιμου ύδατος ανά 

24ωρο, για την κάλυψη αυξημένων αναγκών του δικτύου ύδρευσης του Δήμου 

Πόρου, για ένα έτος. 

Και τον ορισμό μελών, ως εξής: 

Πρόεδρος της Επιτροπής, ο Ανδρέας Νικολετόπουλος, τακτικός υπάλληλος, 

Μηχανολόγων-Μηχανικών. Μέλος, ο Ανδρέας Δανόπουλος, τακτικός υπάλληλος, 

Πολιτικός Μηχανικός. Και δεύτερο μέλος, Μπίσιας Στέφανος, τακτικός υπάλληλος, 

Διοικητικού Λογιστικού. 

Η Επιτροπή αυτή, θα λειτουργεί βάση τις διατάξεις του άρθρου 14, του κώδικα 

διοικητικής διαδικασίας και να ελέγχει, να παρακολουθεί την λειτουργία και τις 

ποσότητες της μονάδας.  

Πρόεδρος: Κάποιο ερώτημα, τοποθέτηση, σχετικά με αυτό το θέμα; Όχι. Ωραία, να 

ψηφίσουμε λοιπόν, για το δεύτερο θέμα,  Γρίβα Ιωάννα, ναι. 

Η κυρία Κουτουζή Ελένη. 

κα Κουτουζή: Ναι. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Γκιων. 

κ. Γκιων: Ναι.  

Πρόεδρος: Ο κύριος Κανατσίδης. 
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κ. Κανατσίδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Η κυρία Μακρή. 

κα Μακρή: Ναι. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Μάνεσης. 

κ. Μάνεσης: Ναι. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Μουτζουβής. 

κ. Μουτζουβής: Ναι. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Ρούσσος. 

κ. Ρούσσος:  Ναι. 

Πρόεδρος: Η κυρία Κανατσίδη. 

κα Κανατσίδη: Ναι. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Λίτσας. 

κ. Λίτσας: Ναι. 

Πρόεδρος: Και η κυρία Ροή. 

κα Ροή: Ναι. 

Πρόεδρος: Ομόφωνα και το δεύτερο2. 

κ. Μουτζουβής: Κυρία Πρόεδρε… 

Πρόεδρος: Ευχαριστώ. 

Δήμαρχος: Μια και το συμβούλιο ήταν επιτακτικό, λόγω, κυρίως της αφαλάτωσης 

και του προϋπολογισμού βέβαια και ήταν ολιγόλεπτο. Εγώ, θα ζητούσα, αν ήθελε 

κάποιος Σύμβουλος και επειδή, ακόμα η τουριστική περίοδος είναι… διανύουμε 

ακόμα το τέλος της, να πει κάτι ή να τοποθετηθούν κάποιοι Σύμβουλοι.  

Πρόεδρος: Κύριε Μουτζουβή, ναι.  

                                            
2
 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό 84/2025 και ΑΔΑ: ΨΔΚ4ΩΞΝ-2ΤΡ   

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%94%CE%9A4%CE%A9%CE%9E%CE%9D-2%CE%A4%CE%A1
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κ. Μουτζουβής: Αν μου επιτρέπετε. Εντάξει, θα ήθελα να τοποθετηθώ. Δύο 

τοποθετήσεις θα κάνω. Μία αφορά, βέβαια, δημοσιεύσεις από τον κύριο 

Δημητριάδη. Η μία αφορά το θέμα του Αγίου Στεφάνου, για την περιβόητη σκάλα, 

που μπήκε εκεί, εν πάση περιπτώσει, για να υποβοηθηθούν, οι άνθρωποι με 

κινητικά, με προβλήματα κινητικότητας, να έχουν πρόσβαση στη θάλασσα. Γιατί, 

είναι ένας, μία παραλία, η οποία, δυστυχώς, το χειμώνα μαζεύει πάρα πολλές 

πέτρες και είναι πάρα πολύ δύσκολο για τις μεγαλύτερες ηλικίες από εμάς, ακόμα 

και για εμάς, γιατί έχω μπει… 

κα Κανατσίδη: Συγνώμη, κάτι γίνεται με το… και δεν ακούμε τι λέτε... (ομιλεί εκτός 

μικροφώνου) 

κ. Μουτζουβής: Α, ωραία. Τώρα με ακούτε;  

κα Ροή: Δεν έχει ακουστεί τίποτα… (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

κ. Μουτζουβής: Ήθελα να κάνω μία τοποθέτηση, για την παραλία του Αγίου 

Στεφάνου, γιατί υπήρξε μία ανάρτηση, πριν περίπου κανά εικοσαήμερο, για μία 

σκάλα, που μπήκε εκεί και τα λοιπά. Και δεν πήρε απόφαση το διοικητικό 

συμβούλιο, του Λιμενικού Ταμείου. Η σκάλα τοποθετήθηκε εκεί, αυτή η πατέντα, να 

το πούμε έτσι, όπως τοποθετήθηκε, για να διευκολύνει τους ανθρώπους, που έχουν 

προβλήματα κινητικότητας.. 

κα Κανατσίδη: Για τον Άγιο Στέφανο… (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

κ. Μουτζουβής: Οι πρεσβύτεροι. Ναι. Είναι μία παραλία, γιατί έγραφε και ο κύριος 

Δημητριάδης ότι, έπρεπε να πάρει απόφαση το ΔΣ, δεν έχει εγκριθεί κάτι και τα 

λοιπά. Είναι μία παραλία, που δεν ανήκει στο Λιμενικό Ταμείο. Είναι ελεύθερη 

παραλία της Κτηματικής, δεν την διαχειριζόμαστε εμείς. Τοποθετήθηκε αυτή η 

σκάλα  και αυτό το… η μέθοδος, τέλος πάντων, για να μπορέσουν να βοηθηθούν οι 

μεγαλύτεροι, που πηγαίνουν πολλοί από μας, δημότες με το… χρησιμοποιώντας το 

πουλμανάκι, φεύγουν από την Πούντα και πάνε εκεί να κάνουν το μπάνιο τους, 

αλλά και από τη γύρω περιοχή και από την Μπρίνια. Και πραγματικά, όλοι έχουν 

ευμενή σχόλια γιατί τοποθετήθηκε αυτή η σκάλα και μπορούν να μπουν πλέον μες 

στη θάλασσα, χωρίς να περνάνε από τα βράχια, που συσσωρεύονται το χειμώνα, 

τους χειμερινούς μήνες, λόγω του νοτιά. Είναι μια δύσκολη παραλία. Εγώ, εκεί 

έκανα μπάνιο μικρός, είχε άμμο τότε, τώρα δεν έχει. Πάω καμιά φορά, κάνω βουτιά 
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κι εγώ προτιμώ να μπαίνω από τη σκάλα. Όπως λοιπόν… δεν ήταν λοιπόν, 

αρμοδιότητα του Λιμενικού Ταμείου να μπει η σκάλα. Όποιος και να την έβαλε, να 

τον έχει ο Θεός καλά. 

Γιατί υπήρχε στη δημοσίευση αυτή ότι, ήταν σκάλα για ΑμΕΑ. Η σκάλα, η… το 

σύστημα για ΑμΕΑ είναι παραπλεύρως, στα δεκαπέντε, είκοσι μέτρα, τοποθετήθηκε 

τον Ιούνιο, με ευθύνη του Δήμου μας και λειτουργεί και για τους ΑμΕΑ. Άρα, η 

σκάλα αυτή ήταν κάτι που συμπληρώθηκε, για να βοηθήσουμε τους πρεσβύτερους 

δημότες μας.  

Πολύ, πολύ μικρή τοποθέτηση θα κάνω και για το τελευταίο δημοσίευμα, για το 

περιπαικτικό σχόλιο περί Μουτζουβής Marine, του κυρίου Δημητριάδη. Το σύστημα 

που προσπαθούμε, εμείς τώρα, πιλοτικά να εφαρμόσουμε, αφορά προηγούμενο 

κανονισμό της προηγούμενης διοίκησης, απλώς δεν εφαρμοζόταν. Και είναι και 

ένας από τους λόγους που δεν το ανακοινώσαμε στους θεσμικούς φορείς του 

θαλάσσιου τουρισμού, γιατί θα εκθέταμε έτσι την προηγούμενη διοίκηση. Είναι κάτι 

που αναφέρει ο κανονισμός του ‘23 ότι, όταν ένα σκάφος για να αποκτήσει δικαίωμα 

ελλιμενισμού πρέπει να πάρει την έγγραφη απάντηση από το Λιμενικό Ταμείο. 

Απλώς, δεν εφαρμοζόταν. Εμείς το εφαρμόζουμε αυτό, όχι για να… ναι είναι 8 του 

‘23. Όχι για να υποστηρίξουμε κάποιους ή κάποια σκάφη. Ούτως ή άλλως, οι 

προβλήτες οι μεγάλες, που είναι στην Αγροτική μπροστά, είναι για σκάφη άνω των 

είκοσι (20) μέτρων. Αλλά και για να ενισχύσουμε λίγο τον Πόρο και την οικονομία 

του, γιατί αυτό το εφαρμόζουμε περισσότερο Παρασκευή, που όλοι γνωρίζουν ότι, 

Παρασκευή βράδυ σκάφη, επαγγελματικά αναψυχής δεν έχουμε στο λιμάνι μας, για 

ποιο λόγο; Γιατί επιστρέφουν τα ναύλα, Παρασκευή απόγευμα στον Άλιμο. Κι έτσι, 

δεν υπάρχουν εδώ σκάφη επαγγελματικά αναψυχής για να μπορέσουν να 

απολαύσουν το νησί μας και τις επιχειρήσεις που έχουμε τις τουριστικές. 

Εφαρμόστηκε, λοιπόν, αυτό σταδιακά από τον Ιούνιο. Σταδιακά, μέσα στο επόμενο 

χρονικό διάστημα, γιατί τα καλά νέα μαθαίνονται εύκολα. Είχαμε πάρα πολλές 

προσελεύσεις και ελλιμενισμούς σκαφών ιδιωτικών, δεκαοκτώ (18) έως είκοσι (20) 

μέτρων μηχανοκινήτων, ειδικά Παρασκευή και Σάββατο. Που όλοι αυτοί, όπως 

αντιλαμβάνεστε, έβγαιναν στο νησί έξω και ήξεραν ότι θα έρθουν στον Πόρο και με 

την κράτηση, με το σύστημα αυτό που εφαρμόστηκε, που ήταν ανενεργό 
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επαναλαμβάνω. Είχαν την ευκαιρία, να φύγουν 5 (17:00) από τον Άλιμο και 7 

(19:00), το απόγευμα, να είναι εδώ. Αυτό εφαρμόζεται.  

Επίσης, έχουμε ετοιμάσει και μία πλατφόρμα, με δικά μας, χωρίς να γίνει κάποια 

ανάθεση, το κάναμε μόνοι μας. Ώστε να γίνεται online αυτή η κράτηση, που ούτως ή 

άλλως, θα εναρμονιστεί με το έργο το νέο, της… που έχουμε πάρει από το 

Υπουργείο Τουρισμού και θα εναρμονιστεί σε ένα μεγάλο μέρος του λιμανιού. Ώστε 

να γίνονται οι κρατήσεις online.  

Είναι πολλά, έγραψε ένα μανιφέστο, ο κύριος Δημητριάδης, είπε διάφορα. Ότι 

κρατάμε θέσεις και δεν βγαίνει ο κόσμος έξω, έρχονται μέχρι αργά τα σκάφη κλπ.  

Εμείς, αυτό που εφαρμόζουμε είναι για τα σκάφη, σας είπα και πάλι, μηχανοκίνητα 

την Παρασκευή, ως επί των πλείστων. Τις υπόλοιπες μέρες είναι ελεύθερος ο 

ντόκος, για σκάφη με φλοτίλες (flotilla), που δεν έχουν την ευκαιρία, πολλές φορές, 

να δέσουν όλοι στο λιμάνι. 

Και γιατί το έκανα; Αυτό ήταν κάτι που το είχαμε συζητήσει και με τον Δήμαρχο. 

Γιατί τον Ιούνιο είδα μια μεγάλη φλοτίλα (flotilla) με σκάφη, σε μια βόλτα που έκανα 

στο λιμάνι, να έρχονται ξαφνικά 11-11:30 η ώρα και να μην αφήνουν άλλους να 

πέσουν. Λες και είχαν αυτοί τον έλεγχο του λιμανιού. Κι εκεί λέω, δεν μπορεί να 

γίνεται αυτό. Δεν μπορεί ο leading skipper από μία φλοτίλα (flotilla) που λέγεται 

Μουτζουβής, Δημητριάδης ή Κουτουζής, να κάνει έλεγχο στο λιμάνι και να λέει σε 

κάποιους, να τους διώχνει. Γιατί, όταν δεν είσαι στο λιμάνι, το λιμάνι γίνεται έρμαιο 

κάποιων. Και αυτοί μπορεί να είναι και οι leading skipper.  

Όσο μπορούμε λοιπόν κι έχουμε, με το προσωπικό που έχουμε και με μεγάλη 

προσπάθεια και από μένα και από την Αντιπρόεδρο, προσπαθούμε να έχουμε μία 

ευταξία.  

Έχουμε ακούσει πάρα πολλά ευμενή σχόλια και από ιστιοπλοϊκά σκάφη και από 

ιδιώτες και από μηχανοκίνητα.  

Έτσι λοιπόν, δώσαμε την ευκαιρία στο λιμάνι, Ιούνιο και Ιούλιο, να γεμίζει 

περισσότερο με μηχανοκίνητα σκάφη, γιατί δεν είχαμε σκάφη τουριστικά, 

ιστιοπλοϊκά αναψυχής επαγγελματικά.  
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Επίσης, οι φωτογραφίες που ατυχώς μπήκαν στην ανάρτηση αυτή, ήταν 

φωτογραφίες από τον προβλήτα, τον κεντρικό, που δεν είχαμε εκείνη την ημέρα 

ελλιμενισμό mega yachts, οπότε φαινόταν άδειος ο προβλήτας, γιατί δεν είχαμε 

σκάφη να αιτούνται τον ελλιμενισμό. Και βέβαια, ήταν η περίοδος, νομίζω, γύρω 

στον Αύγουστο, που είχε καλές καιρικές συνθήκες και τα πιο πολλά σκάφη φεύγουν 

και πάνε Κυκλάδες. Είτε ιδιωτικά είναι, είτε επαγγελματικά αναψυχής. Και 

ιστιοπλοϊκά επίσης, πάλι σε ναύλωση. Και ήταν ένας από τους λόγους, που ο 

Πόρος έκανε μία κοιλιά, γιατί πολλοί θέλουν να πάνε και να δουν και τις Κυκλάδες.  

Το τελευταίο σχόλιο, που ήθελα να πω επίσης, είναι ότι αναφορικά με το, εμείς 

ενισχύσαμε και το είχαμε πει και πέρυσι, τον ελλιμενισμό περισσοτέρων σκαφών, 

όταν φέραμε τροποποίηση στον προηγούμενο κανονισμό και το δεκαήμερο 

παραμονής, που υπήρχε, το κάναμε τετραήμερο. Για να δίνουμε την ευκαιρία σε 

όλο και περισσότερα σκάφη και επαγγελματικά, που αυτή είναι και η δύναμη η 

οικονομική για το νησί μας, να ελλιμενίζονται στο λιμάνι. Κι επίσης, καταργήσαμε 

στην προβλήτα Α5, που είναι η ξύλινη προβλήτα εδώ, το χαρακτηρισμό, ως 

προβλήτα μόνιμου ελλιμενισμού.  

Αν θυμάστε, το ‘23, εκεί δένανε πάρα πολλά σκάφη ιδιωτικά και καθόντουσαν 

δεκαπέντε (15), είκοσι (20) και τριάντα (30) ημέρες. Γιατί όπως αντιλαμβάνεστε, το 

αντίτιμο για τον ελλιμενισμό είναι πάρα πολύ χαμηλό, οπότε πολλοί άνθρωποι, 

ιδιοκτήτες σκαφών και δη συνταξιούχοι ευρωπαίοι, είχαν γεμίσει την προβλήτα αυτή 

και λίγο πιο εδώ, με πάρα πολλές ημέρες παραμονή, έτσι, κάνοντας… μη δίνοντας 

την ευκαιρία σε είκοσι, τουλάχιστον, επαγγελματικά σκάφη αναψυχής, να 

μπορέσουν να ελλιμενιστούν στον Πόρο.  

Αυτά ήθελα να πω τώρα. Επίσης, να σας πω ότι, με το σύστημα κρατήσεων εδώ, 

συμπεριλαμβάνουμε και σκάφη που επιβαίνουν ΑμΕΑ. Κι έχουμε τέσσερις 

περιπτώσεις τέτοιες, που έχουμε κρατήσεις θέσεις, για επιβαίνοντα με ΑμΕΑ ή με 

κινητικά προβλήματα. Όπως είχαμε προχθές, έναν επιβαίνοντα με πατερίτσες. Και 

του κρατήσαμε τη θέση μπροστά μας, για να μπορεί να αποβιβαστεί.  

Γιατί κρατάμε, τώρα, θέσεις μπροστά στο Λιμενικό Ταμείο; Γιατί είναι για τα 

μεγαλύτερα σκάφη είναι…ε, η λιμενική υποδομή εκεί είναι καινούργια και είναι και 

τσιμεντένια.  
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Και γιατί μπορούμε να το ελέγχουμε καλύτερα, ώστε να μην μπορέσουμε, να μην 

βάζουμε μικρότερα σκάφη και να χάνουμε τις θέσεις αυτές, για τα σκάφη που έχουν 

κάνει τις κρατήσεις.  

Αυτά ήθελα να πω. Δεν είναι εν ήδη απολογίας. Είναι αυτά που συμβαίνουν.  

Εμείς, το λιμάνι το θέλουμε γεμάτο. Το θέλουμε γεμάτο για όλους, για όλες τις 

επιχειρήσεις κι έτσι θα το συνεχίσουμε. Ευχαριστώ. 

Πρόεδρος: Ευχαριστούμε πολύ, κύριε Μουτζουβή. Θέλει κάποιος άλλος να μιλήσει; 

Ναι, κύριε Λίτσα. 

κ. Λίτσας: Ας μιλήσουμε. Καταρχάς, τώρα επειδή λείπει ο κύριος Δημητριάδης, δεν 

μπορούμε να μιλήσουμε εκ μέρους του, αλλά δεν πειράζει.  

Δύο, τρία πάνω σε αυτό που είπατε τώρα, όσον αφορά τον ελλιμενισμό. Η αλλαγή 

που έγινε, καλώς έγινε από τη δική σας διοίκηση, αυτή είναι η δική σας πολιτική 

βούληση και κανένα πρόβλημα. Υποστηρίξατε όμως ότι, όντως κρατάτε κάποιες 

θέσεις. Αυτό… άρα δεν είναι κάτι ψευδές, σύμφωνα με τα λεγόμενα του κυρίου 

Δημητριάδη.  

Για κάποιους δικούς σας λόγους. Είτε για ΑμΕΑ που είπατε, είτε για κάτι άλλο. Άρα, 

δεν είναι τόσο ψευδές,  αυτό που ανέβασε ο κύριος Δημητριάδης.  

Το άλλο, που είπατε ότι, από τετραήμερο, μάλλον από επταήμερο ή δεκαήμερο, 

που είχαν κάνει οι προηγούμενοι, δεκαήμερο ήταν, το κάνατε τετραήμερο.  

Κοιτάχτε, επειδή ο κύκλος, όπως είπατε εσείς, σε έξι μέρες, επτά αλλάζει, ουδέποτε 

κανείς καθόταν δέκα μέρες. Τώρα αυτά… στατιστικά, εντάξει. Έχετε στοιχεία… 

κ. Μουτζουβής: (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

κ. Λίτσας: Αυτό θα θελα, κάποια στιγμή, στατιστικά να δούμε, τι κρατήσεις και τι 

εισχωρήσεις χρημάτων, υπήρχαν και υπάρχουν μέσα στο Λιμενικό Ταμείο. Οπότε, 

κλείνω αυτό το κεφάλαιο.  

Και όσον αφορά τον Άγια Στέφανο. Είπατε ότι, κάποιος έβαλε τη σκάλα. Δεν τη 

βάλατε εσείς δηλαδή, σαν Λιμενικό Ταμείο;  

κ. Μουτζουβής: Σαν Λιμενικό Ταμείο, όχι.  
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κ. Λίτσας: Ωραία, άρα κάποιος πήγε αυθαίρετα; 

Πρόεδρος: Κύριε Μουτζουβή, συγνώμη, αν θέλετε στο μικρόφωνο, γιατί δεν θα 

ακούγεστε και… 

κ. Λίτσας: Εντάξει, άρα  

κ. Μουτζουβής: Δεν τη βάλαμε τη σκάλα σαν Λιμενικό Ταμείο, ούτε υπήρχε 

απόφαση, δεν έχουμε δικαιοδοσία να βάλουμε. 

κ. Λίτσας: Σαν πράξη είναι ωραία. Ντάξει, σαφώς κι εγώ αύριο, μεθαύριο ή η μάνα 

μου ή κάποιος άλλος που θα πάει. Κάποιος ιδιώτης, χωρίς άδεια; 

κα Κανατσίδη: Ιδιώτης, ιδιώτης; (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

κ. Μουτζουβής: Όχι. 

κ. Λίτσας: Ακόμα χειρότερο… 

κ. Μουτζουβής: Όποιος και να την έβαλε, την έβαλε για καλό. Και δεν υπήρχε η 

προϋπόθεση αποφάσεως, γιατί… 

κ. Λίτσας: Δεν πρέπει να υπάρχουν κύριε Μουτζουβή,  κάποιοι κανόνες; 

κ. Μουτζουβής:... συγνώμη, το έθιξε ο κύριος Δημητριάδης, ήταν μια ανακρίβεια 

σοβαρή. Δεν είναι αρμοδιότητα αυτή η παραλία, δικαιοδοσία ο χώρος αυτός, στο 

Λιμενικό Ταμείο. Μπήκε η σκάλα, για καλό μπήκε, για καλό σκοπό. Θα μπορούσε 

να πει, όποιος την έβαλε. Αλλά δεν είναι όμως του Λιμενικού Ταμείου αρμοδιότητα 

να βάλει τη σκάλα. Μπορεί να την έβαλα εγώ, ο αδερφός μου και πέντε ξαδέρφια, 

μία νύχτα που έβρεχε.   

κ. Λίτσας: Κι αυτό παράνομο δεν είναι όμως; 

κ. Μουτζουβής: Αλλά δεν ήταν αρμοδιότητα, ήταν πολύ ανακρίβεια αυτό. 

κ. Λίτσας: Δεκτόν. Δεν είναι αρμοδιότητα του Λιμενικού Ταμείου… 

κ. Μουτζουβής: Παραπλανεί λοιπόν τον κόσμο με ανακριβή στοιχεία, θεωρώντας 

και λέγοντας ότι, πρέπει να πάρουμε απόφαση. Και ξέρει πολύ καλά ότι, αυτή η 

παραλία δεν ανήκει στο Λιμενικό Ταμείο. 
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κ. Λίτσας: Ναι, εκεί όμως δεν πρέπει κάποιος, μια ευθύνη; Δηλαδή, πήγα εγώ… 

κ. Μουτζουβής: Αν θέλετε να την βγάλουμε, πάμε τώρα μαζί, να την βγάλουμε. 

κ. Λίτσας: Δεν χρειάζεται να την βγάλουμε. Αλλά, τουλάχιστον, να υπάρχει μια 

νομιμότητα. Δηλαδή αν εγώ αποφασίσω… 

κ. Μουτζουβής: Δεν υπάρχει νομιμότητα. 

κ. Λίτσας:... και πάω στην Παιδική χαρά, επειδή το παιδί δεν βολεύεται στην… 

κ. Μουτζουβής: Δεν μπορεί να υπάρξει νομιμότητα. Δεν μπορεί να υπάρξει 

νομιμότητα. 

Πρόεδρος: Κύριε Λίτσα, θεωρώ ότι, θα πρεπε κάποιος πολίτης, αν φύγετε, να κάνει 

καταγγελία και η αρμόδια υπηρεσία να…  

κ. Μουτζουβής: Δεν μπορεί να… 

Πρόεδρος:... πάει να την βγάλει. 

κ. Μουτζουβής: Άμα θέλετε, να κάνετε καταγγελία στην... να πάμε να την βγάλουμε 

τώρα ή αύριο το πρωί. 

κ. Λίτσας: Να κάνουμε καταγγελία, δεν υπάρχει λόγος καταγγελία να κάνουμε. 

κα Ροή: Αν πάθει κάποιος κάτι, τι γίνεται; (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

Πρόεδρος: Σας λέω ότι, αφού από τη στιγμή που δεν είναι αρμοδιότητα του 

Λιμενικού Ταμείου, θα μπορούσε, αν κάποιος θίγετε, να κάνει μια καταγγελία και να 

πάει η αρμόδια υπηρεσία να την βγάλει.  

κ. Μουτζουβής: Αν θυμάστε, μην διαβάσω τώρα την ανακοίνωση… 

Πρόεδρος: Δεν μπορεί να απαντήσει το Λιμενικό Ταμείο γι αυτό.  

κ. Μουτζουβής:... έλεγε ότι, είναι για ΑμΕΑ. Η ΑμΕΑ η σκάλα κι έχει βγει 

φωτογραφία μόνο με αυτή τη σκάλα εκεί. Η ΑμΕΑ ήταν παραδίπλα, δέκα μέτρα, δεν 

βγήκε η φωτογραφία με το σύνολο του χώρου. Και μάλιστα, μετά από δύο μέρες 

στρώσαμε και… 

κ. Λίτσας: Εμείς… εμείς σαν Δήμος όμως… 
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κ. Μουτζουβής: Ναι. 

κ. Λίτσας:... έχουμε βάλει το seatrac εκεί, για το… για τα Άτομα με Ειδικές Ανάγκες, 

σε ένα χώρο το οποίο, προφανώς έχουμε πάρει άδεια, από τη συγκεκριμένη 

Κτηματική Εταιρεία. Οπότε, για κάποιο λόγο, πρέπει να υπάρχουν και οι νόμιμες 

διαδικασίες, να βάλει οποιοσδήποτε κάτι. Δηλαδή, πάμε κι εμείς, εγώ, αύριο 

μεθαύριο… 

κ. Μουτζουβής:... να πάμε να το βγάλουμε αύριο το πρωί. Άμα το κάνετε 

καταγγελία, εγώ θα πάω πρώτος και θα το βγάλω. Και δεν πιάσαμε αυτόν που το 

έβαλε, να τον πάμε αυτόφωρο. Δεν τον βρήκαμε αυτόν που το έβαλε, να τον πάμε 

αυτόφωρο. Αλλά, αν θέλετε, αύριο το πρωί, άμα νομίζετε ότι, δεν ευεργετεί τον 

πληθυσμό, τον ντόπιο, να την βγάλουμε. 

κ. Λίτσας: Όχι, δεν θα θελα, αλλά πάλι στη διαδικασία αυτή μπαίνουμε όμως. Ότι 

πρέπει να γίνουνε κάποια… 

κ. Μουτζουβής: Δεν μπορεί να υπάρξει διαδικασία. Δεν μπορεί να υπάρξει 

διαδικασία. 

κ. Λίτσας: Υπάρχει μια διαδικασία όμως.. 

κ. Μουτζουβής:... διαδικασία γι’ αυτό. 

κ. Λίτσας:... όπως έχουμε βάλει το seatrac και βάζουμε και δωρεάν τις ομπρέλες … 

κ. Μουτζουβής: Αυτό είναι κάτι άλλο, αυτό είναι κάτι άλλο. 

κ. Λίτσας:... και κάποια άλλα παγκάκια κι έχουμε τη μέριμνα ή στέλνουμε τον Χ 

εκσκαφέα να καθαρίσει και να ευπρεπίσει την παραλία, με τον ίδιο τρόπο μπορεί να 

γίνει κι αυτό, αν θέλουμε… 

κ. Μουτζουβής: Δεν μπορούν να απομακρυνθούν οι βράχοι, οι μεγάλες… 

κ. Λίτσας: Δεν είπα αυτή η διαδικασία… αλλά είπα, επειδή το έχουμε ξανακάνει, 

υπάρχει μια διαδικασία.  

κ. Μουτζουβής:... οι κοτρόνες οι μεγάλες από τον πυθμένα. Δεν μπορείς να 

αλλοιώσεις τον πυθμένα της θάλασσας. Δεν μπορείς να αρχίζεις να βγάζεις βράχια. 
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κ. Λίτσας: Δεκτόν. 

κ. Μουτζουβής: Αυτό είναι βυθοκόρηση. Πάμε σε άλλη διαδικασία και σε ένα 

μεγάλο έργο, με πολλές μελέτες. Εδώ τώρα, λέμε τι μπορεί να γίνει κάτι, που μπορεί 

να γίνει. Κι αφού δεν τον πιάσαμε αυτόν που την έβαλε και δεν πήγε αυτόφωρο, 

γιατί αυτή είναι η διαδικασία, να ναι καλά ο άνθρωπος… 

κα Ροή: Αν πάθει κάποιος κάτι, ας πούμε, ποιός παίρνει την ευθύνη; (ομιλεί εκτός 

μικροφώνου) 

κ. Μουτζουβής: Σας λέω... τώρα πάλι τα ίδια θα λέμε; Σας λέω. Μπήκαμε και όσοι 

την έχουν χρησιμοποιήσει, νομίζω ότι έχουν ευεργετηθεί. Τώρα τι να σας πω… 

Πρόεδρος: Ωραία, θέλει να τοποθετηθεί κι ο Δήμαρχος. 

κ. Μουτζουβής: Και στο βράχο μπορεί να στραμπουλήσεις το πόδι σου. Θα πούμε 

γιατί μπήκε ο βράχος; Μπήκε. 

Πρόεδρος: Ωραία. Δήμαρχε. 

κ. Μουτζουβής: Κι όσον αφορά, είπαμε… 

Δήμαρχος: Μισό λεπτό. Πράγματι, αυτή η παραλία είναι δικαιοδοσίας του Δήμου, 

δεν είναι του Λιμενικού Ταμείου. Είναι Κτηματική Εταιρεία του Δημοσίου. Υπήρχε 

μία λαϊκή αίτηση και απαίτηση, από τον ντόπιο πληθυσμό ότι, δεν μπορούσε να έχει 

πρόσβαση στη θάλασσα, άνθρωποι οι οποίοι δεν ήταν ΑμΕΑ, ούτε με ειδικές 

ανάγκες. Ήταν όμως περασμένης ηλικίας, οι οποίοι έχουν δυσκολία στη βάδιση και 

στα... στο υποθαλάσσιο περιβάλλον.  

Γι’ αυτό, πράγματι, δεν είναι νόμιμη διαδικασία. Τοποθετήθηκε μία έτοιμη κλίμακα 

που πάει στα καράβια, στο πλάι εκεί, για να πιάνουν σαν χειρολαβή ο κόσμος και 

να πατάνε και να μπαίνουν μέσα. Εγώ, αν υπάρχει αντίρρηση κι επειδή είναι στη 

δική μας αρμοδιότητα να… ή να αποφασίσουμε τώρα όλοι ότι, μένει για ένα μήνα, 

μέχρι να βγει η σεζόν και του χρόνου να γίνουν οι νόμιμες διαδικασίες για την 

τοποθέτηση, εκτός της ράμπας ΑμΕΑ και μιας άλλης εγκατάστασης, που να 

μπαίνουν οι άνθρωποι μέσα. Αλλιώς, αν θέλει η αντιπολίτευση ή όποιος θέλει να 

την αφαιρέσουμε. Να το αποφασίσουμε εδώ, είμαστε Δημοτικό Συμβούλιο. 

κα Κανατσίδη:... υπάρχει ακόμα αυτή; (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 
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Δήμαρχος: Υπάρχει μία, είναι μια σκάλα που είχαν παλιά στα καράβια, τη βάλανε. 

Στα καράβια, με ένα χερούλι, που πιάνονται και… 

κα Κανατσίδη: Ε, αφού υπάρχει και…(ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

Δήμαρχος: Οι ΑμΕΑ, δεν μπορούν να τη χρησιμοποιούν οι μεγάλες γυναίκες και 

δεν πρέπει. Είναι ένας διάδρομος ξύλινος, με μια λαβή, όπως είναι στα καράβια, 

που πιάνονται και μπαίνουν πέντε μέτρα πιο μέσα. Όντως, η διαδικασία δεν είναι 

σύννομη.  

Πρόεδρος: Δεν ξέρω αν γίνεται η διαδικασία σύννομη. 

κα Ροή: Ωραία, ας την αφήσουμε όπως είναι τώρα και του χρόνου… (ομιλεί εκτός 

μικροφώνου) 

Δήμαρχος: Ωραία, εγώ χαίρομαι που το ακούω αυτό. 

κ. Μουτζουβής: Κύριε Δήμαρχε, θα μου επιτρέψετε; 

Δήμαρχος: Μισό λεπτό, να ολοκληρώσω. Ας μείνει, αφού έχει τοποθετηθεί τώρα. 

Να αφαιρεθεί μετά από δεκαπέντε (15), είκοσι μέρες (20), να τελειώσει η σεζόν. 

Και του χρόνου το χειμώνα, μαζί με άλλες ενέργειες που θα κάνουμε, να κάνουμε 

μια νόμιμη εγκατάσταση για τον πληθυσμό.  

Πρόεδρος: Ναι, κυρία… φεύγει, αποχωρεί. Αφήστε τον, εντάξει… ναι, κυρία 

Κανατσίδη. 

κα Κανατσίδη: Κύριε Μουτζουβή, για σας έχω ένα ερώτημα. Είχατε αναθέσει σε 

ένα δικηγόρο, να γνωμοδοτήσει σχετικά με την είσπραξη των ποσών αυτών, που 

υπαναχώρησε ο πλειοδότης, τέλος πάντων. Έχετε κάποιο νέο;              

κ. Μουτζουβής: Θα παραλάβει τη γνωμοδότηση του και θα κινηθούν τώρα οι 

διαδικασίες. Έχουμε λίγο και το θέμα, έχουμε λίγο… 

κα Κανατσίδη: Λέω, αν έχετε κάποιο νέο, από τον δικηγόρο. Αν σας έχει πει 

τελικάι. 

κ. Μουτζουβής: Ναι, έχουμε πάρει την γνωμοδότησή του. 

κα Κανατσίδη: Και τι λέει; 
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κ. Μουτζουβής: Θα το συζητήσουμε, ως θέμα, σε επόμενη συζήτηση. Περίπου ότι 

ήταν και η δική μας εισήγηση. Δηλαδή ότι, είχαμε συζητήσει και τότε.  

κα Κανατσίδη: Δεν θυμάμαι τι είχαμε συζητήσει. Ούτε νομίζω ότι, ήταν κάτι 

τελεσίδικο. 

κ. Μουτζουβής: Όχι, ήταν… σύμφωνα με την… με αυτό που προέκυπτε από τη 

νομοθεσία, γιατί αν θυμάστε πολύ καλά, αν θυμάστε καλά… Άντε, να το 

ξαναεπαναφέρω, πάλι.  

Το ΄22, σε μια ανάλογη δημοπρασία, υπήρχε διάταξη, σαφέστατη, που έλεγε όποιος 

αποχωρεί, αναλόγως πόσες μετά θα γίνουν ακόμα, καταβάλει διαφορά μεταξύ των 

δύο, μεταξύ του πρώτου και του δεύτερου. Αυτή, δεν ξέρω αν το θυμάστε, είχαμε 

και μία, έτσι, έντονη συζήτηση εδώ. Αυτή η διάταξη λοιπόν, διάταξη, αυτός ο όρος, 

δεν είναι διάταξη, είναι όρος της διακήρυξης. Βγήκε στη διακήρυξη του Ασκελίου, 

τότε.  

κα Κανατσίδη: Τι εννοείτε βγήκε; Αφαιρέθηκε; 

κ. Μουτζουβής: Βγήκε, τη βγάλανε. Δηλαδή, αντιλαμβάνεστε ότι αφαιρέθηκε. Ναι, 

όταν λέω ότι βγήκε, ναι συγνώμη, αφαιρέθηκε, αφαιρέθηκε. Και αυτή ήταν, που θα 

θεμελίωνε το δικαίωμα του Λιμενικού Ταμείου, που βγήκε για κάποιον τρόπο… 

μπορεί να ήταν και από λάθος. Καμιά φορά, από το copy paste, κάτι χάνουμε. 

Αλλά, για κάποιο λόγο, δεν υπάρχει στη διακήρυξη του ‘23, που έγινε για το Ασκέλι. 

Και αυτό δημιουργεί και το μεγάλο κόλλημα, για το… για να έχουν, να είναι 

υπόλογοι οικονομικά όλοι οι, αυτοί που συμμετείχαν στους διαγωνισμούς και πήραν 

και γίναν αναθέτες.  Εκεί είναι το θέμα, να ξέρετε. Το είχα τονίσει, το είχα ψάξει 

αρκετά τότε, το είχα τονίσει. 

κα Κανατσίδη: Θα έχουμε ενημέρωση, φαντάζομαι. 

κ. Μουτζουβής: Βεβαίως, βεβαίως.  

Πρόεδρος: Κάτι άλλο; Όχι.  

Σας ευχαριστώ πολύ. Καλή συνέχεια.              
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι 

 

ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ 

 

Τα πρακτικά της 25ης Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Πόρου, της 01ης 

Σεπτεμβρίου 2025, υπογράφονται από όλους τους συμμετέχοντες Δημοτικούς 

Συμβούλους3 ως ακολούθως : 

 

1 Γρίβα Ιωάννα (Πρόεδρος) 

 

 

2 Κουτουζή Ελένη (Γραμματέας) 

 

 

3 Κανατσίδης Γεώργιος 

 

 

4 Μακρή Αγγελική 

 

 

5 Μάνεσης Κυριάκος 

 

 

6 Ροΐδης Κωνσταντίνος 

 

Απών 

7 Μουτζουβής Κωνσταντίνος 

 

 

8 Ρούσσος Ιωάννης 

 

 

9 Γκιων Κωνσταντίνος 

 

 

                                            
3
 Βάσει της παρ.3, του άρ. 97, του Ν. 3463/2006 (ΦΕΚ 114/Α’/2006). 
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10 Δημητριάδης Ιωάννης 

 

Απών 

11 Κανατσίδη Ελένη (Αντιπρόεδρος) 

 

 

12 Καραμάνη – Μοσχογιάννη 

Κωνσταντίνα 

Απούσα 

13 Λίτσας Χρήστος 

 

 

14 Παπαχρήστου Αναστάσιος 

 

Απών 

15 Ροή Χριστίνα 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 

 

2
5

η
 Σ
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Ν
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Δ

Ρ
ΙΑ

Σ
Η

 83/2025 Έγκριση 6ης Αναμόρφωσης Προϋπολογισμού Δήμου Πόρου έτους 2025. ΑΔΑ: ΨΠΕΓΩΞΝ-Υ0Χ   

84/2025 Συγκρότηση και ορισμός μελών τριμελούς Επιτροπής παρακολούθησης και παραλαβής της 

σύμβασης με θέμα: «Μίσθωση φορητής μονάδας αφαλάτωσης θαλάσσιου ύδατος 

δυναμικότητας παραγωγής 600κ.μ. πόσιμου ύδατος ανά 24ωρο, για την κάλυψη αυξημένων 

αναγκών του δικτύου ύδρευσης του Δήμου Πόρου». 

ΑΔΑ: ΨΔΚ4ΩΞΝ-2ΤΡ   

   

   

 

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%A0%CE%95%CE%93%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%A50%CE%A7
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%94%CE%9A4%CE%A9%CE%9E%CE%9D-2%CE%A4%CE%A1

